[1lpe3eHTaumns
OTKPbITOroO YPOKa

Mo MaTeMaTUKeE
L)A-IMZF%FI-FI—MGZFQMaTMKM

MOY «COLU n. Bo3poxxaeHue»
Ecdbmmueson NpuHbl
BacunbeBHbI



U AeneHue
AeCATUYHBLIX Apobeu




Llenu:

ObpasoBaTenbHble: 0becnevnTb
NnoBTOpeHNE, 000bOLLEHNE K
cuctemaTmsaumo matepuarna TeMbl.

Pa3BuBaKLLne: pa3BuBaTh
MaTeMaTU4eCKnn Kpyrosop, MbllLuneHne
N peydun, BHUMaHMA 1 NaMAaTH.

BocnutaTtenbHble: COOeNCTBOBATb
BOCMUTAHUIO UHTEpPECa K MaTeMaTuke,
aKTUBHOCTU, OPraHM30BaHHOCTH,

MEeHUS obLaTbCA.
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Tunn ypoka:

YpoK 00600LLeHNA U
cuctemaTusaumm 3HaHUN




XO oKa




YCTHO:

1. 3amMeHUTe OyKBY TaK, YTOOLI
Nnony4YyeHHoe paBeHCTBO ObLINO BEPHbLIM:

a)3,8: X=0,01 NxX:2=3,4
6)0,04 x 5 = X 0)X x 10 = 63
B)0,1x X=25,8 e)27,4: X =274
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YCTHO
2)Hangu owmnbky B pesynesrarTe:

a)0,134 x 1000 = 13,4 B)16,5:0,1 = 1,65
6)16,12 : 4 = 4.3 r)5 : 100 = 0,05
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YCTHO

3. 3agadva 13 mynstdunbma
«38 nonyraesy.

KTO rnmaBHbIe repon 3Toro Mynsrunbsma?
=\




Te, KTO cMOTpEen MynbT@uUnbM, 3HaHOT,
4YTO ANMHa paBHa 38 nonyraam. [nuHa
nonyraqa 0,24 m. Kakosa anvHa ygasa?




PaboTa ¢ Kinaccom

1. PewunB gaHHble 3agaHnd, U B nopsagke
yObIBaHUA 3HAYEHUWN, Bbl Y3HAETE
doamMununio pycckoro nucarens.

a)25,032 : 0,56 N12,6 x 7,5
6)0,0945 : 0,27 0)0,403 x 7,4
B)4,5:1,25 e)0,43 x 0,007
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damunna pycckoro nucartensa —

A.C. lNyLwkunH
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PaboTa ¢ Klnaccom
2. CamocTosiTernbHasa paboTta

«2» - Het 3agaHus «4» - Benocnneguct exan
3 4 CO CKOPOCTbIO 14 KM/Y n
@® | 2 ucockopocTbio 18 kM.

«3» - TMMHaCTKa 3a Hangute cpefHol CKOPOCTb
BbIMOSIHEHHOE YNnpaXXHeHWe| BeriocuneguncTa 3a Bece
nony4yuna oueHKu BpeMSA OBUXEHUA. ‘
9,5:9.4:9,6:; 9,2;: 9,3. «5» - OgHO Yyncno dbonbLue
Haungute cpegHioro gpyroro B 1,5 pasa, cpegHee
OLIEHKY 3a yrnpaxXHeHune ‘ apupmeTnyeckoe aTnx AByx
ymucen pasHo 40. Hangute atu

YUCT1a.
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PaboTta ¢ Knaccom
n pebyc

3. OTtrapa




PaboTa ¢ knaccowm
4. MaTtemaTtmnyeckoe noTto

3avyepKkHUTE Ha Ball B3rnsan BEPHbIN OTBET
KapTo4yKe Mnun 3anmiinTe CBOW OTBET B
cBOOOJHOWN KapTo4kKe

5 8,1 8

%5( 0,02 0,64

8 % 0,02
64 2 4,8\(

CBOI OTBET

4 15 ?




3agaHue
009x90 0,12:6 96 : 20
1.6:0,2 6,4 x0,1

5 8,1 8
4,8 0,02 0,64

8 81 0,02
64 2 4,8

@ CBOM OTBET




QOMC(LIJHZZ 3aaaHue

SPORTS

ORive




1. Opobb 1/1000 = 0,001 oyeHb Mana.
Hanpumep, 0,001 c. 3a 310 Bpems 3By
B BO3yXe pacrnpocTpaHsieTcs Ha 33
CM, a Nynsa NeTuTt co ckopocTbio 700 —
800 m/c, nponetut 70 cm




3a 9TO BpeEMS 3EMHOW LLap rnepemMellae
BOKpYr cornHua Ha 30 m.




3. 3a 9TO BpPEMSI KOMap ycneBaeT
B3MaxXHYTb BBEPX N BHN3 CBONMMU
KPbISibILLKaMM.




4. Opobb 111000000 = 0,000001 ewue
MeHbLle. Ho Ansa coBpeMeEHHOro
dounsumka 0,000001 c. — 3TO ManeHbKUA
NPOMEXYTOK BpEMEHN. 3a 3TO BPEMS
cBeToBOWM ny4y «npoberaet» 300m co
ckopocTbto 300000 km/c
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5. B Poccun yyeHne o oecAatuyHbIX
Opo0bsiX BNepBbIE N3MOXWUIT B CBOEN
«Apudpmetuke» JleoHTUN MarHmukmn

(1703 1)




NTor ypoka %i



